

## 2-Й РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ВИНОДЕЛОВ «МЕОТИЙСКАЯ ЛОЗА»

24 февраля в Новобессергеневском СДК было многогодно, весело и интересно.

Своих гостей принимал 2-й районный фестиваль вина "Меотийская лоза".

На праздник прибыли гости - Первый заместитель главы администрации Неклиновского района Дубина А.Н., начальник отдела культуры районной администрации Склэр Э.Е., главы администраций соседних сельских поселений.

Этот фестиваль становится традиционным и привлекает всё больше участников. К сожалению, из-за непогоды в нынешнем году его участниками стали виноделы близлежащих поселений. В фестивале приняли участие Сафиуллин Роберт Рамизович (с. Новобессергеневка), Коновалов Николай Васильевич (с. Новобессергеневка), Швалев Владимир Алексеевич КФХ "Лоза Лимана" (с. Малофеевка), Макаров Владимир Григорьевич (с. Александровка Коса), Захаров Сергей Андреевич (с. Новобессергеневка), Панкратьев Владимир Алексеевич (с. Новобессергеневка), Лихонин Александр Васильевич (с. Петрушено), Баев Виктор Иосифович (с. Комаровка), Журавлев Андрей Иванович КФХ "Боголюбов", (х. Любовка), Попова Людмила Борисовна (с. Новобессергеневка).

С приветственным словом к собравшимся от лица гостей обратился Первый заместитель главы администрации Неклиновского района Дубина А.Н. Торжественно открыл 2-й фестиваль вина "Меотийская лоза" Глава администрации Новобессергеневского сельского поселения Сердюченко В.В.

Программа фестиваля включала в себя выявление лучших вин и виноделов. В этом году экспертами-дегустаторами выступали все приглашённые на фестиваль. Получив краткие рекомендации по технике дегустации вин от Юрия Витальевича Запорожца, дегустаторы переходили от столика к столику. Пробовали, сравнивали и опускали свои талоны в урну для голосования.

Виноделы рассказывали о своих винах, о винограде. Но секретами не делились.

Организаторы предложили к просмотру фильм о фестивале прошлого года.

На протяжении всего вечера звучала музыка и трогательные песни в исполнении Виктора и Людмилы Субботиных.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ, БЛАГОДАРИМ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ.  
ЖЕЛАЕМ ХОРОШЕГО УРОЖАЯ И ДОБРОГО ВИНА В НЫНЕШНEM ГОДУ.**

### Наши Юбиляры!



23 февраля свой 90-летний юбилей отметила жительница с. Петрушено Банчужная Анна Алексеевна.

24 февраля также 90 лет исполнилось жительнице с. Новобессергеневка Боровик Раисе Петровне.

От имени Собрания депутатов наших юбиляров поздравил Глава поселения Логвинов В.И. и Глава администрации поселения Сердюченко В.В., депутаты Шинкарёв М.П. и Пехтерева Л.В.

Анне Алексеевне и Раисе Петровне от имени всех односельчан были переданы слова поздравлений, пожеланий здоровья, а также вручены памятные подарки.

АНИА АЛЕКСЕЕВНА И РАИСА ПЕТРОВНА!  
ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ВАС ПОЗДРАВЛЯЕМ С 90-ЛЕТИЕМ! ТАКОЙ ЮБИЛЕЙ - ОЧЕНЬ ВАЖНОЕ И ЗНАЧИМОЕ СОБЫТИЕ, ВЕДЬ ДАЛЕКО НЕ КАЖДОМУ СУЖДЕНО ВСТРЕТИТЬ СТОЛЬ ПОЧТЕННЫЙ ВОЗРАСТ.

ЖЕЛАЕМ, ЧТОБЫ ЗДОРОВЬЕ НЕ ПОДВОДИЛО, ЖИЗНЬЮБИЕ И ОПТИМИЗМ НИКОГДА НЕ ИССЯКАЛИ, А БЛИЗКИЕ ЛЮДИ РАДОВАЛИ СВОЕЙ ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ. ПУСТЬ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ДАРИТ РАДОСТЬ И ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЭМОЦИИ, ВЕДЬ ЭТО И ЕСТЬ ЗАЛОГ ДОЛГОЖИТЕЛЬСТВА.

С фотоотчётом о поздравлении Анны Алексеевны и Раисы Петровны можете ознакомиться на официальном сайте администрации Новобессергеневского сельского поселения



### СХОД ГРАЖДАН

**СХОД ГРАЖДАН**  
1 марта в 12.30. по адресу ул. Ленина, 60 (Новобессергеневская амбулатория) состоится встреча жителей поселения с депутатами Собрания депутатов Неклиновского района.

Приглашаем всех жителей Новобессергеневского сельского поселения.

**Собрание депутатов Новобессергеневского сельского поселения**

# События родного края

Информационный бюллетень Новобессергеневского сельского поселения.

№ 2 (11) февраль 2018

**СРОЧНО!**



Поможем односельчанам, попавшим в беду:  
номер карточки СБ, на которую Вы можете перечислить помощь  
4276520010701221 (Вишняков Александр Андреевич - внук погорельцев).

## ОТЧЁТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Отчёт главы поселковой администрации о деятельности во 2 квартале 2017 года состоялся 26.01.2018 года.

Немного цифр:

По состоянию на 1 января 2018 года в поселении проживает 10331 человек, что на 245 человек больше, чем на 1 января 2017 года. Зарегистрировано 30 новорождённых, к сожалению, умерло в этом полугодии 103 человека.

На 01.01.2018г. поступило доходов в сумме 23 миллиона 500,0 тысяч рублей.

Собственные доходы - 9 миллионов 310,3 тысяч рублей.

Безвозмездные поступления - 14 миллионов 189,7 тысяч рублей.

Коротко: что сделано за отчётный период

- Построен и открыт детский сад в п. Дмитриадовка на 160 мест.

- Капитально отремонтирован и торжественно открыт Петрушинский СДК.

- Оборудована летняя площадка с танцевальной и спортивной зонами.

- Установлены спортивные тренажёры

- Открыт конно-спортивный комплекс Golden Horse.

- В п. Комаровка открыт новый торговый комплекс с супермаркетом "Пятёрочка". В этом торговом комплек-

щадка в х. Дарагановка.

- Идёт строительство в посёлке Авиаторов, началось заселение квартир. Были вручены ключи от новеньких квартир 9 детям-сиротам.

- Проведен спортивный праздник "Кросс нации".

- Приняли "II Международный фестиваль-конкурс поэзии и поэтических переводов "Берега дружбы".

- На здании Петрушинской библиотеки была открыта мемориальная доска в память белорусского писателя Ивана Павловича Мележа. Его имя было присвоено этой библиотеке.

- В рамках этого фестиваля в х. Дарагановка была заложена Аллея дружбы.

- Открыт Музей рода Надолинских.

- И в целях поощрения граждан за активное участие и высокие достижения в социально-экономическом и культурном развитии Ростовской области Правительство Ростовской области постановило учредить памятный знак "80 лет Ростовской области".

(Окончание на стр. 2,3)

# ОТЧЁТ ГЛАВЫ

(Окончание. Начало на стр. 1)

- В нашем поселении Памятные знаки в ознаменование 80-летия образования Ростовской области вручены: Куликову Алексею Спиридоновичу, Запорожец Юрию Витальевичу, Кучиной Ларисе Фёдоровне, Мардахаеву Бинямину Талхумовичу, Шинкарёву Михаилу Пантелеевичу.

- звание почётного гражданина Новобессергеневского сельского поселения в этом году было присвоено, бесменной многие годы, заведующей нашей амбулаторией Хруленко Ольге Ивановне.

- Продолжается выпуск ежемесячный информационный бюллетень "События родного края".

- открылся Казачий центр В Новозолотовке.

- Продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство - более 40 предприятий

## Реализация муниципальных целевых программ.

### ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

На техническое обслуживание и содержание электролиний трансформаторных подстанций израсходовано 240,0 тысяч рублей. На текущий ремонт линий электропередач, уличного освещения оплаты за электроэнергию затрачены денежные средства в размере 1 миллион 091,4 тысяч рублей.

В 2017 году был произведен ремонт трансформаторов в размере 523,0 тысячи рублей в с. Петрушино по ул. Стахановская, Заводская, Ворошилова, по 6-му Переулку, в х. Новозолотовка по ул. Транспортная.

Выполнение этих работ стало возможно благодаря совместным усилиям администрации и жителей этих улиц. Администрация выражает благодарность жителям переулков, улиц Будённого, Набережная, Стахановская и переулков 5,6, Щорса, а также ООО "Заря" (руководитель Слепченко Павел Васильевич) за личный финансовый вклад в ремонт электросетей. Благодаря совместным усилиям жителей и администрации при непосредственном участии специалистов ООО "ТЭК" выполнены эти работы. И такой небольшой нюанс - стабильное на-

проживание в сети и жизнь стала комфортнее

### ДОРОГИ, ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В сельском поселении находятся дороги федерального, районного и местного значения. С 1 января 2017 года полномочия по содержанию внутрипоселковых автомобильных дорог были переданы Администрации Неклиновского района.

В собственность муниципального образования "Неклиновский район" было передано 51,6 километров. В 2017 году были подготовлены технические планы и переданы в администрацию Неклиновского района на оставшиеся 17,3 километра внутрипоселковых дорог. В общей сложности передано 68,9 километров внутрипоселковых дорог.

### РАБОТА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Вывоз мусора на территории поселения осуществляют по утвержденному графику сотрудники ООО САХ "Эко град".

Количество обслуживаемых домовладений составляет 2975, количество человек проживающих в данных домовладениях 6829. Из 10 331 человек зарегистрированных в нашем поселении.

Продолжается сбор бытовых ртутьодержащих отходов.

За отчетный период на территории Новобессергеневского сельского поселения было проведено:

17 массовых субботников.

Ликвидированы несанкционированные свалки, очищено от мусора на территории Новобессергеневского сельского поселения 1,9 га и вывезено около 80 м<sup>3</sup> мусора.

### СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Произведено обследование жилищно-бытовых условий у граждан 1-го домовладения, которые приобретают жилье за счет средств материнского капитала.

6 семей нуждающихся в жилье. Всего в Администрации Новобессергеневского сельского поселения состоят на учете 75 семей.

Из них:

- В программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014

- 2017 годы и на период до 2020 года" состоит 22 семьи.

- По программе "Обеспечение жильем ветеранов, инвалидов и семьи, имеющих детей инвалидов" обеспечено всего 44 человека.

- По программе обеспечение жильем малоимущих граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма - состоит 1 семья

- По программе "Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" - состоит 2 семьи; По программе "Обеспечение жильем детей сирот" - состоит 4 человека.

### КУЛЬТУРА И СПОРТ

В сельских клубах нашего поселения создано и активно действует 35 клубных формирований, в которых занимается около четырехсот детей и взрослых - это кружки художественной самодеятельности, любительские объединения, клубы по интересам, спортивные секции.

Три наших коллектива художественной самодеятельности носят почетное звание "Народный" - это ансамбль танца "Калина" (руководитель Запорожец Т.В.), вокальная группа "Фортуна" (руководитель Шинкарёва Т.Ф.), танцевальный коллектив "Волна" (руководитель Прохачёва О.М.).

Коллективы принимают активное участие в таких конкурсах и фестивалях, как "Купаловское лето на Дону" в станице Кагальницкой, в межрегиональном фестивале "Струны души" в станице Романовской, в конкурсах: "Южный ветер", "За веру, за Отчизну, за любовь", "Волшебный цветок", "Театральные встречи", "Покровский бульвар" и т.д.

Народный ансамбль танца "Калина" при финансовой поддержке Администрации Неклиновского района и Новобессергеневского сельского поселения принял участие в международном фестивале-конкурсе "Петербургский Парадиз", который проходил в Санкт-Петербурге. Завоевали три награды - Лауреат 1 степени. А так же принял активное участие в Фестивале национальных культур "Берега дружбы", который проводил Отдел культуры Неклиновского района, в эколого-

(Окончание. Начало на стр. 6)

планируете проголосовать (процесс подачи занимает не более 5 минут).

После того как вы подали заявление, 18 марта 2018 года приходите на выбранный вами избирательный участок и, предъявив свой паспорт, получайте избирательный бюллетень.

### Голосование вне помещения для голосования

Если Вы по состоянию здоровья или инвалидности не имеете возможности самостоятельно прибыть в помещение для голосования, то проголосовать вне помещения для голосования (на дому) Вы можете только в день голосования на основании своего письменного заявления или устного обращения (в том числе переданного при содействии других лиц). Для этого Вам необходимо обратиться в УИК в

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ

любое время, начиная с 8 марта, но не позднее 14 часов по местному времени 18 марта 2018 года.

Если Вы вследствие инвалидности или по состоянию здоровья не можете самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня или заполнить избирательный бюллетень, принять участие в голосовании с использованием электронных устройств, то Вы вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом либо уполномоченным представителем по финансовым вопросам, уполномоченным представителем или доверенным лицом политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, наблюдателем, иностранным (международным) наблюдателем.

### Адреса участковых избирательных Новобессергеневского сельского поселения

1304	с. Петрушино, ул. Ворошилова, 102, помещение Петрушинского сельского клуба Границы: с. Новобессергеневка: 8 991 36 36 240 улицы: Энгельса, Новостройки, М. Новостройки, М. Ворошилова, М. Куйбышева, Куйбышева, Ворошилова, Чапаева, Чехова с № 99 по № 109; переулки: Большой, Приморский; с. Петрушино.
1305	с. Новобессергеневка, ул. Коминтерна, 33, помещение Новобессергеневского сельского Дома культуры тел. 8 991 363 62 41 Границы: с. Новобессергеневка: улицы: Азовская, Чехова с № 1 по № 98, Фрунзе, в/ч 53058, Ленина, Дзержинского, Коминтерна, Молодежная, Горького, Калинина, Пушкина, Лермонтова, Островского, Гагарина, Космонавтов, Садовая, Вишневая, Спортивная, Строительная, Дружбы, Цветочная, Лесная, Транспортная, Восточная.
1306	п. Дмитриадовка, ул. 2-я Степная 1-в, помещение муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новобессергеневская средняя общеобразовательная школа» в п. Дмитриадовка: 8 991 36 36 242 Границы: п. Дмитриадовка: улицы: Тельмана, Пионерская, 2-я Степная, Красноармейская, 3-я Степная, Полевая, Транспортная; переулки: Тенистый; п. Комаровка.
1307	х. Дарагановка, ул. Центральная, 160, помещение Дарагановского сельского Дома культуры 8 991 36 36 243 Границы: х. Дарагановка, х. Герасимовка.
1308	с. Никольское, ул. Центральная, 2, помещение «Новобессергеневская средняя общеобразовательная школа» в с. Никольское. Границы: х. Софиевка, с. Никольское, х. Седых.
1309	х. Новозолотовка, ул. Транспортная, 29, «Новобессергеневская средняя общеобразовательная школа» в х. Новозолотовка. Границы: п. Дмитриадовка: улицы: Октябрьская, Крупской, Кооперативная; с. Александрова Коса: улицы: 8 Марта с № 1 по № 25, Транспортная; х. Новозолотовка.

Также адреса территориальных и участковых избирательных комиссий можно узнать с помощью интерактивной карты, размещенной на сайте ЦИК России, или позвонив в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18.

Подать заявление возможно в режиме онлайн через интернет-портал "ГОСУСЛУГИ". Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись на данном портале.

Остались вопросы? Звоните в Информационно-справочный центр ЦИК России по бесплатному многоканальному номеру 8-800-707-20-18

**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!**



## ДОРОГИЕ ОДНОСЕЛЬЧАНКИ!

Примите наши самые искренние поздравления с женским днём 8 Марта и позвольте пожелать Вам успехов в труде и счастья в личной жизни. Пусть благополучие станет Вашим постоянным спутником, жизненная дорога будет ровной и беспечальной, а Ваши спутники добрыми и искренними друзьями.

Глава Администрации  
Новобессергеневского сельского поселения  
В.В. Сердюченко

## ДОРОГИЕ МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

Поздравляю Вас со всенародным праздником Любви, Красоты, Доброты и Нежности - "Международным женским Днем 8-го марта".

Женщины как хранительницы домашнего очага, наряду с семейными заботами всегда принимали самое активное участие в общественной жизни, играли огромную роль в решении государственных задач, а в годину испытаний становились в ряды защитников Отечества. У нас много замечательных женщин, прославивших нас и наше поселение. Мы гордимся ими.

У нас установились на протяжении длительного времени тесные дружеские связи в основном с женскими коллективами учреждений культуры и образования, за что мы им премного благодарны.

Желаю всем женщинам любви, наикрепчайшего здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни, спокойствия, мирного неба, оптимизма, постоянно го внимания и заботы близких на благо процветания родной земли, всего самого доброго, светлого и прекрасного!

Председатель  
ОО "Род Надолинских"  
В. Надолинский

## ВЫПОЛНЯЯ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

*В отчётом докладе Председателя Собрания депутатов - Главы нашего поселения Логвинова В.И. прозвучали слова благодарности в адрес депутата по 8 избирательному округу Тодорова Павла Анатольевича. Он впервые был избран депутатом и сразу включился в работу по выполнению наказов избирателей, полученных в ходе предвыборной компании и в ходе исполнения депутатских обязанностей.*

Что сделано Павлом Анатольевичем:

- произведено грейдирование дороги на кладбище в с. Александрова Коса;
- изготовлены и установлены туалеты на кладбищах в с.с. Александрова Коса, Петрушино, Новобессергеневка;
- произведено планирование земельного участка под детскую площадку по улице 8 Марта;
- участие в ремонте котельной, бетонировании полов в 5-ти этажке;
- постоянно производится уборка территории и очистка лесополос;
- многодетной семье Бегуновых по ул. Чкалова передано 10 машин дров;
- оказана помощь по благоустройству Казачьего центра в х. Новозолотовка
- установлена новогодняя елка в Казачьем центре и совместно с депутатами Утопловым С.Н. и Сердюченко В.В. - на площадке перед ДК в с. Петрушино
- осуществляется кураторство кружка бокса в Казачьем Центре.
- результатом депутатского запроса в Министерство транспорта РО - стал обкос травы вдоль тротуаров и установка знака на ограничение скорости движения по а/дороге Таганрог-Беглица на 1,3 км. (у строительного магазина).

Павел Анатольевич продолжает работу, как по всем сформировавшимся направлениям, так и ищет новые формы активного сотрудничества с населением. Он открыт для диалога со своими избирателями, обсуждению возникающих проблем содействующих правильному пониманию ситуации и деловым взаимоотношением между населением, депутатами и властью.

Павел Анатольевич встречается со своими избирателями каждую среду с 15 до 16 в помещении СДК с. Петрушино по адресу ул. Ворошилова, 102 А.



Председатель Собрания депутатов -  
Глава Новобессергеневского сельского поселения  
В.И. Логгинов

## ПРАЗДНИК «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

18 февраля в Петрушинском СДК провожали Зиму, зазывали Весну и праздновали Широкую Масленицу.

Площадка перед Дворцом культуры была празднично украшена шарами, перед входом стоял баннер с изображением Алёши Поповича и Алёнушки с вырезом для лица фотографирующимся. Звучала весёлая музыка. Скоморохи зазывали жителей на праздник "Гуляй, Масленица". Интригу добавляло чучело Масленицы и 6-ти метровый столб с подарками на вершине.

Праздник начался театрализованным представлением на летней площадке. Ведущая и участники театрального коллектива в красочных костюмах рассказывали о самом празднике и Масленичной неделе, вперемешку с играми и конкурсами. Победители конкурсов получали, в качестве приза, горячие, ароматные и вкусные блины. Особенно интересен был конкурс "покори вершину". Задачей участников было взобраться по гладко отёсанному шести метровому столбу на самый верх и достать приз. Один из участников делал два подхода. Второй был удачный. Приз лопата для уборки снега - был взят. Очень эффектно, верхом на лошади, появилась красивая девушка в костюме Зимушки-Зимы. Проводив Зиму, на сцене появляются, в ярких, жёлтых костюмах следующие герои праздника - Блиночек и Солнышко. И как же обойтись без козней Бабы Яги? Как она ни старалась, но всё закончилось, как в добродушной сказке, хорошим концом. Все с радостью встретили приход Весны. И, конечно же, кульминацией театрализованного представления было сжигание чучела Масленицы.



Больше всего на этом празднике поразила собравшаяся публика. Дети и взрослые соревнуются - ведущие призывают поддержать соревнующихся - а в ответ тишина, ни тебе аплодисментов, ни подбадривающих криков. Было такое ощущение - Вы нас развлекайте, а мы посмотрим.

Односельчане! Калина, Калина, Фортуна, Волна, Юмор Ок, зрители, выходя из переполненного зала, выражали работникам культуры слова благодарности и восхищения за прекрасно организованный праздник.

### ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

Больше всего на этом празднике поразила собравшаяся публика. Дети и взрослые соревнуются - ведущие призывают поддержать соревнующихся - а в ответ тишина, ни тебе аплодисментов, ни подбадривающих криков. Было такое ощущение - Вы нас развлекайте, а мы посмотрим.

Односельчане! Калина, Калина, Фортуна, Волна, Юмор Ок, зрители, выходя из переполненного зала, выражали работникам культуры слова благодарности и восхищения за прекрасно организованный праздник.

Организаторы выражают благодарность Главе администрации Новобессергеневского поселения Сердюченко Валерию Владимировичу, депутатам собрания депутатов поселения и предпринимателям: Мардахаеву Б.Т., Ткачёву И.В., Воронову Е.Л., Никушину Н.Н., Надолинской Е.А., Михайловой Т. И., Чеченкову Е.С., атаману Донского казачества Новобессергеневского с/п Шатову А.С.

## КОНКУРСНО - ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «А НУ-КА, ПАРНИ!»

21 февраля в Петрушинском СДК состоялось прекрасное мероприятие посвящённое Дню защитника Отечества.

На стенах вестибюля Дома Культуры размещены плакаты с поздравлениями, фойе украшено шарами и праздничным баннером с искрящимися фонариками. В зрительном зале собрались болельщики команд ребят Новобессергеневского сельского поселения и Неклиновской лётной школы. Мероприятие началось с поздравления мужчин, юношей и мальчиков,

с наступающим Днём защитника Отечества. На сцене зрительного зала, со словами приветствия и поздравления выступили - Глава Администрации Новобессергеневского сельского поселения Валерий Владимирович Сердюченко, затем Атаман Ростовской региональной общественной молодёжной организации военно-патриотического воспитания "КОБР", участник

Крымской весны 2014 -го года, казачий полковник Александр Иванович Церюта. Воспитанники молодёжной организации выступили с показательным выступлением, демонстрируя умение владения холодным и огнестрельным оружием, а также работу в команде, за что были щедро вознаграждены бурными аплодисментами.

Продолжился праздник конкурсно-игровой программой "А ну-ка, участник

(Продолжение на стр. 6)

## КОНКУРСНО - ИГРОВАЯ ПРОГРАММА «А НУ-КА, ПАРНИ!»

(Окончание. Начало на стр. 5)

парни!". Зрители стали свидетелями захватывающего поединка между командами "Атлант" (Новобессергеневская СОШ) и "Лётка" (Неклиновская лётная школа). К конкурсу были допущены ребята, обладающие полным боевым снаряжением: метким словом, вниманием, волей, терпением, выдержанной, юмором, вежливостью и смекалкой. Первое задание для ребят было "Приветствие". В "Интеллектуальном" конкурсе, спроведенном жюри в составе: председатель жюри

является общий эмоционально - патриотический настрой всех участников конкурса и зрителей.

Оценивали конкурс, справедливое жюри в составе:

- Анатолий Юрьевич Галуза - заместитель Главы Администрации Новобессергеневского сельского поселения; Ирина Александровна Морозова - работник Администрации Новобессергеневского сельского поселения; Александр Иванович Церюта - Атаман Ростовской региональной общественной молодёжной организации военно-патриотического воспитания "КОБР".

Боя, под руководством Алексея Батюка, продемонстрировали приёмы Кобудо. Настроение участников и зрителей позволило на хорошем эмоциональном уровне провести праздник.

Проявив свои способности, умение и талант участники команд уложили задачу жюри. И всё же баллы подсчитаны. Диплом первой степени получила команда "Атлант" Новобессергеневского сельского поселения. Диплом второй степени получила команда "Лётка" Неклиновской лётной школы. А так же команды получили памятные подарки от спонсора, предпринимателя Николая Николаевича Никушина, магазин "Данила мастер". Общая фотография оставит добрые воспоминания.

*Вот так и прошел этот замечательный и увлекательный конкурс. А точнее праздник, который подарили участники и уважаемые организаторы МБУК "Центр досуга". Желаем всем удачи и творческих взлетов. Надеемся, что такие праздники будут и впредь радовать, и проводится на столь высоком уровне.*



2018 МАРТА

ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ



## ВСЕ НА ВЫБОРЫ

**В феврале члены избирательных комиссий 1304 и 1305 провели подомовой и поквартирный обход избирателей с.с. Петрушино и Новобессергеневки**

### Что это значит

Если в день голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться не по адресу регистрации (прописке) - месту жительства, указанному в паспорте (уехали в командировку, отпуск или просто живете в другом городе), либо не имеете регистрации по месту жительства, то можете воспользоваться новым порядком голосования по месту нахождения.

### Что нужно сделать?

Лично, с паспортом гражданина Российской Федерации, с 31 января по 12 марта 2018 года обратиться в ближайшую территориальную избирательную комиссию или многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а с 25 февраля по 12 марта 2018 года - в любую участковую избирательную комиссию. В указанных пунктах приема заявлений необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, указав избирательный участок, где вы

(Окончание на стр. 7)

## АДМИНИСТРАЦИИ

краеведческой конференции "Это наша с тобою земля" (проводило управление образования Неклиновского района), в Областном этнокультурном фестивале в г. Таганроге. А завершил год коллектив победами на международном конкурсе талантов "Национальное достояние", проходившем в г. Ростове-на-Дону. Ансамбль привез два диплома Лауреата 1 степени. Все же за год ансамбль "Калина" завоевал 10 наград высшего достоинства.

Совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий, были проведены сходы с жителями с. Новобессергеневка, с. Петрушино, х. Новозолотовка, п. Комаровка.

### ПЕРСПЕКТИВЫ НАШЕГО ПОСЕЛЕНИЯ

В Неклиновском районе приступили к формированию Стратегического плана развития района. Группа стратегического планирования и у нас. Её возглавил Глава поселения Логвинов Вячеслав Иванович.

Депутаты нашего поселения, проведя SWOT-анализ нашего поселения, пришли к выводу, что мы будем развиваться как рекреационная зона. Для реализации этого нами был разработан проект "Разработка试点ной модели мобильного приложения поселковой навигации на примере Новобессергеневского сельского поселения", который был высоко оценен Экспертным Советом и конкурсной комиссией и получил финансирование.

Наша футбольная команда "Рубин" выступает в высшей лиге и соревнуется на чемпионате по футболу в Неклиновском районе и по минифутболу на чемпионате в города Таганрога. По итогам этого года у нас 4 место в Неклиновском районе и 3 место в чемпионате Таганрога. В 2014 и 2015 годах мы становились чемпионами Неклиновского района. Неоднократно выигрывали Кубки по футболу, разыгрываемые как в Неклиновском районе, так и в Таганроге.

### ВОЕННО-УЧЁТНАЯ СЛУЖБА

Во 2-ом полугодии 2017 года специалистами ВУС проводилась работа по вручению повесток призывникам, постановок на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва, по диспансеризации, допризывников, - направление в госпиталь Ветеранов боевых действий и пенсионеров Министерства обороны.

### ПРИЁМ ГРАЖДАН

Большое внимание сотрудники Администрации поселения уделяют получению обратной связи от населения. Во 2 полугодии 2017 года поступило 43 обращение граждан. По 27 приятий положительные решения, по остальным ведётся работа. Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения

заявлений эти вопросы рассматривались в составе комиссии с выездом на место - 18 обращений.

Совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий, были проведены сходы с жителями с. Новобессергеневка, с. Петрушино, х. Новозолотовка, п. Комаровка.

нерство

Приходите в администрацию - будем советоваться. Приглашаю всех к деятельности сотрудничеству - звучало рефреном на протяжении всего выступления.

С содокладами выступили председатель Собрания депутатов - Глава сельского поселения Логвинов В.И. и руководитель МБУК "Центр досуга" Шинкарёв М.П.

С докладом о результатах деятельности правоохранительных органов на территории нашего поселения выступил старший уполномоченный, майор полиции Ухов В.В.

Также кратко выступили депутат Законодательного собрания области Гребенюк В.Д и глава администрации Неклиновского района Даниленко В.Д.

Из представленного доклада видно, что администрацией проводится большая работа в пределах имеющихся финансовых средств. Признаются слабые места и недоработки. Намечены перспективы развития поселения. Население приглашено к партнерству.

Высокую оценку получила деятельность администрации от руководителей района и области.

Тем более странным и нелепым было шельмование деятельности администрации, депутатов и полиции нашего поселения незначительной частью собравшихся в зале жителей поселения. Вопрос, прозвучавший в докладе: на чью мельницу льёт воду - адресовался именно в их адрес.

Помните: критикуя или давая не прошеный совет, Вы сразу же показываете свою полнейшую неадекватность и массу пороков. Критикуя, Вы лишь показываете, что берете и перекладываете ответственность за свою жизнь на кого-то. Так что, желая покритиковать - сразу задавайте вопрос себе - в чем точка развития?

Лучше будь вкладом в хорошее. Увидели хорошее - поддержите. Защищайтесь от желчи и агрессии. Имейте на это мужество.

Хорошего дня Вам! =)

P.S. Если твоё мнение важно человеку - он тебя обязательно спросит. А если ты еще не тот человек, к кому обращаются за советом - не лезь с ним.